



MAKÓ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Ikt.sz: I/363-1/2020

Tárgy: Bárányhimlő megelőzése Makó városában

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. májusában döntött arról, hogy Makó városában bárányhimlő (varicella) elleni oltási programot indít.

A program keretében a tavalyi évben az óvodába készülő 2016. szeptember 01. és 2017. augusztus 31. napja között született gyermekek több mint fele (239 jogosultból 128 gyermek) került beoltásra.

Az önkormányzat tervei szerint 2020-ban a bárányhimlő elleni védőoltási program folytatásra kerül.

A program létjogosultságát igazolja, hogy szinte minden évben előfordul Makón bárányhimlő járvány a betegségen még át nem esett vagy védőoltással nem rendelkező gyermekek körében.

Sok szülő számára világította meg a védőoltások fontosságát a 2017. évben lecsengett kanyaró járvány is.

A bárányhimlő elleni védőoltás Magyarországon 1998 óta elérhető. A jelenlegi szabályozás szerint a 2018. július 31. napját követően született gyermekek számára már kötelező, 9 hónapos kortól adható, élő, gyengített vírust tartalmazó oltóanyag. Az oltási program két védőoltásból áll, ami 98,3 %-os védettséget biztosít.

A fenti tények és adatok fényében javasolt Makó városában a legveszélyeztetettebb, óvodába készülő 2017. szeptember 01. és 2018. július 31. napja között született 2, illetve 3 éves gyermekek számára a bárányhimlő elleni védőoltás ingyenessé tétele, és azzal a lakosság ellátása a házi gyermekorvosok és védőnők bevonásával.

Az önkormányzat részéről a szabadon választható bárányhimlő elleni védőoltás biztosítása többletforrások ráfordítását igényli, ez azonban a társadalomnak a jövő generáció egészségébe történő hosszú távú befektetését jelenti. A gyermekek tervezett korosztályának beoltása az előzetes kalkuláció szerint maximum 2,5 millió forintba kerülne.

Az önkormányzat a bárányhimlő elleni védőoltás fedezetét Makó Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2020. (III.05.) önkormányzati rendelete „Makó Város Önkormányzata 2020. évi társadalmi, szociálpolitikai támogatásainak előirányzata” című 5. mellékletének 9. során biztosította.

A döntés meghozatalára a felhatalmazást a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése biztosítja, amely kimondja: „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.” A Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Kormányrendelet alapján elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel, valamint a jelzett jogszabályban foglalt felhatalmazás alapján az alábbi polgármesteri határozatot hozom:

**MAKÓ VÁROS
POLGÁRMESTERÉNEK
/2020. (V.....) SZÁMÚ PM HATÁROZATA**

Báránymű megelőzéséről Makó városában

Farkas Éva Erzsébet, Makó Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Kormányrendelet alapján elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hozom:

1. Makó Város Polgármestere úgy határoz, hogy a báránymű (varicella) elleni védőoltást ingyenesen biztosítja azon makói lakóhellyel rendelkező, 2017. szeptember 01. és 2018. július 31. napja között született gyermekek részére, akiknek törvényes képviselője az erre vonatkozó szándékát kinyilvánítja.
2. Makó Város Polgármestere a védőoltás biztosításához szükséges eljárást elindítja, a szükséges oltóanyagot beszerzi, az ezzel kapcsolatos szerződéseket aláírja, a szükséges egyeztetéseket a házi gyermekorvosokkal és a védőnői szolgálattal lefolytatja, valamint a szükséges egyéb intézkedéseket megteszi.
3. A védőoltás fedezetét Makó Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 4/2020. (III.05.) önkormányzati rendelete „Makó Város Önkormányzata 2020. évi társadalmi, szociálpolitikai támogatásainak előirányzata” című 5. mellékletének 9. sora biztosítja.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda - Hatósági Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal - Pénzügyi Iroda
- Irattár

M a k ó, 2020. május 18.




Farkas Éva Erzsébet
polgármester